



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Václav Frühauf

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv kondice prasnic na jejich následnou reprodukční užitkovost

Vedoucí diplomové práce: Ing. Naděžda Kernerová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je doporučený věk, hmotnost a výška hřbetního tuku u prasniček při prvním zapuštění?

Otázka 2: Jak krmíme prasnice v závislosti na stupni kondice?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Václav Frühauf zpracoval diplomovou práci samostatně a v požadovaném rozsahu. Získávání údajů bylo velmi pracné. Student začal zpracovávat výsledky s časovým zpožděním, což se projevilo v závěrečné fázi. V diskuzi nejsou výsledky dostatečně porovnány s jinými autory. Větší pozornost mohla být věnována zahraničním autorům.

Datum: 15. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce: